

网上在逃犯“飞车”抢包

不到一小时抢了三次,最终被抓获

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 苏宗信 张卫海) 泰城两个飞车抢包贼,不到一个小时三次抢包,在实施第三次抢包后,他们终于被便民警抓获。

10月16日下午15时15分,在文化路山东农业大学体育馆门前,一名农大的女学生被两名骑一辆红色摩托车的男子飞车抢

走装有现金500元和几张卡的包:20分钟之后,在文化路农大北门又有一名农大的女学生被两名男子飞车抢走少量现金、杂物一宗。15时55分,这两名胆大抢包贼,骑车来到东湖路与迎春路口交界处,再次将一名妇女的银白色手提包抢走,之后两人便驾驶着摩托车沿迎春路加速向南逃窜。

令抢包贼万万没有想到的是,特警三大队便衣民警早已做好布控和跟踪。为了防止打草惊蛇,便衣民警一直悄悄地跟随在他们的后面。当行至温泉路铁路桥洞下时,两人以为万事大吉了,便放慢车速将车停了下来,坐在摩托车后座的抢包贼得意忘形地下车清点“战利品”。机不可失,尾随的便衣民

警立即驱车冲过来拦住摩托车前进的方向,迅速控制住骑摩托车的那位抢包贼。这时,正在检查包内物品的抢包贼见事不妙,立即弃包夺路而逃,便衣民警沿铁路仅追出200米就将抢包贼抓获。民警从抢包贼身上发现了5部手机,抢包贼供认其中3部是下午刚刚抢来的,这两名抢包贼对下午不

到一个小时三次抢包的事实供认不讳。经审讯得知,抢包贼孙某和张某属于惯偷作案分子,曾结伙在泰安、莱芜等地作案数十起。特别是孙某于2009年8月份,就伙同他人驾驶摩托车窜至泰新路附近多次实施抢劫作案,涉案价值数十万元,今年4月份已被列为网上追逃人员。

俩车“携手”行驶 原来后车是辆被盗车

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 王文颖)

10月18日凌晨,在104国道上有一辆白色面包车用黑色布带连着,一前一后在路上行驶,见到巡逻交警,前车的驾驶员将布带解开跑了,后车的驾驶员也弃车而逃。后经民警查实,被丢弃的车原来是一辆被盗车辆。

18日凌晨4时许,泰安交警直属三大队界首中队民警曹向峰、刘德勇在104国道附近巡逻时,发现一辆白色的北斗星面包车后面跟着一辆白色面包车,两车正从泰东路拐上104国道,而前车的车牌被纸板挡着,后车却没有车牌。凭着职业敏感,民警察觉这两辆车肯定有问题,于是立即调转车头追赶,此时民警发现两车之间用黑色布带连接,他们立即喊话让司机停车,只见前车猛刹车后又立即启动,连接两车的布带被挣断,前车急速沿104国道向南逃离,而后车的驾驶员也立即下车,逃入周围树林中不见踪影。

民警在检查无牌白色面包车时,发现汽车的钥匙孔是用摩托车的钥匙投开的,还发现一个行驶证,随后查询得知该车15日晚上在济南王官庄附近被盗,目前,此案正在进一步处理中,济南车主程某将于19日到泰安认领丢失的面包车。

“驴友”泰山丛林遇险

民警与消防联手成功施救

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 蒋轸) 一名“驴友”和朋友在泰山游玩后准备下山时,不慎摔伤右脚踝,无法继续前行,在民警和消防官兵的帮助下这名“驴友”顺利下山。

16日下午4时15分,泰山消防中队接到了派出所的联动电话,得知一名游客在泰山河马定处摔伤,救援官兵携带救援器材迅速赶往出事地点。由于报警者只能说明他们旁边的一块石头上写着“河马定”三个字,具体地点自己也不是很清楚,救援人员只能沿着山间小道前行,并呼喊着受伤人员的名字。大约半小时

后,山间远处传来了回应,有一名驴友在前方小道旁向救援人员挥手呼喊着。

随后,在这名“驴友”的带领下,救援人员在密密匝匝的丛林中发现了躺在山坡上的伤者,结合伤者描述情况,检查发现伤者右脚踝处明显肿大,脚蹠已经骨折,手臂多出划伤,救援人员立即使用夹板对脚蹠进行固定并处理手臂伤口,然后小心翼翼地将其抬上救援担架往小道上前行。下午6点左右,救援人员成功将伤者送至桃花源索道站。

据了解,伤者刘某于15日下午与其他“驴友”一起来登泰山,但下山途中不慎滑倒摔伤。



救援官兵将伤者抬出山涧。 通讯员 蒋轸 摄

ELANTRA 伊兰特

流动的激情

伊兰特, 百万家庭的信赖之选

2011款伊兰特, 全新升级上市



高度可调式前大灯 时尚进气格栅 带转向灯的外后视镜 运动型铝合金轮毂 水雾式雾灯 动感尾灯

有焕然一新的新气质,也有历久弥新的好品质! 2011款伊兰特,承载百万家庭的真挚信赖,更有多达11项全面改进,于经典设计中融入更多时尚科技内涵! 多彩的新意生活,从2011款伊兰特开始! 即日起购2011款伊兰特即可享受3000元国家节能环保补贴,另有“0”购置税或“0”利率优惠。

*详情请洽4S店,本次活动最终解释权归北京现代汽车有限公司所有

Drive your way

北京现代

www.beijing-hyundai.com.cn



泰安北方时代汽车销售服务有限公司

销售电话: 0538-8566868 服务电话: 0358-8561553

地址: 泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南